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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2019 DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 

24 DE JUNHO DE 2019. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e 

quinze minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. 

Havendo quórum legal o Presidente pedindo a proteção de Deus sobre os trabalhos declarou 

aberta a sessão, passando a palavra para o Vereador Manoel Pereira da Silva, para fazer a leitura 

Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura da Ata da 

Sessão anterior, a Ata foi colocada em discussão, não havendo interessados em discutir, a Ata 

foi colocada em votação e aprovada por 07 votos favoráveis e 01 abstenção. Em seguida o 

Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura dos Ofícios, Indicações e 

Requerimentos. Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 029/GV/SRA/19; N° 

006/GV/NPF/19; Nº 030/GV/SRA/19. O Presidente abriu o Pequeno Expediente, concedendo 

a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves, pelo tempo de 05 minutos sem direito aparte 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO I)). Não havendo mais 

inscritos, passou para o Grande Expediente, concedendo a palavra para o vereador Sinval 

Ribeiro Alves, pelo tempo de 15 minutos com direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA 

ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO II)). Não havendo mais inscritos o Presidente passou a 

palavra para o Vereador Sinval Ribeiro Alves — Senhor presidente, eu na verdade assim eu só 

gostaria de agradecer à todos nobres colegas vereadores, nesses primeiro semestre do ano 2019 

nós sabemos que hoje e é importante que a população saiba também que ta a câmara municipal 

ta entrando de recesso e agradecer a parceria dos nossos colegas vereadores dizer que pra nossa 

população que nós cumprimos aquilo que é pertinente a câmara de vereadores do município de 

Vale do Anari as discussões que aqui surgiram também é pertinente a casa de lei a discussão e 

os debates das ideias isso é importante para o crescimento da nossa população e também do 

debate democrático que é pertinente a democracia então que a população, possa se fazer 

presente no segundo semestre com mais ênfase e cobrando, cobrando e exigindo mais trabalhos 

dos vereadores porque é assim que funciona o poder legislativo e também o poder executivo 

agradecer mais uma vez aos nobres colegas pedir desculpa por alguma coisa que nós por 

ventura tivermos falado ou feito que desagradou vocês e espero sinceramente que no próximo 

semestre a gente possa ta aqui de novo é ombro a ombro trabalhando para o bem do nosso 

município do Vale do Anari muito obrigado senhor presidente. O Presidente reforçou que por 

força do Artigo 27 da Lei Orgânica os trabalhos legislativos ordinários retornarão em primeiro 

de Agosto. Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a todos pela presença convidando 

o público para se fazer presente nas próximas sessões, o encerramento da sessão se deu as 

dezoito horas e quarenta minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM VINTE E 

QUATRO DE JUNHO DE 2019. 
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